

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	今日新聞 華視新聞	刊登版面	地方新聞 社會新聞	刊登日期	104/03/04(三)
------	--------------	------	--------------	------	--------------

電子報 | RSS | 行動隨身袋 | 下載專區 | 設為首頁 今日星座: [处女座 ▼] 【設定 ▼】



今日新聞





台灣·好
TaiwanHot.net

新聞 政治 財經 生活 **地方** 社會 運動 娛樂 國際 大陸 新奇 消費 旅遊 寵物 科技

台北 新北 基隆 桃園 新竹 苗栗 台中 彰化 南投 雲林 嘉義 台南 高雄 屏東 宜蘭 花蓮 金門

吳鳳科大關懷弱勢 陪若竹兒過元宵



NOWnews今日新聞

2015年 03月 04日 22:38

18 萬

0

0

讚

推薦

8+1

記者邱嘉琪／嘉義報導

吳鳳科技大學為關懷在地弱勢團體，該校軍訓室與校安中心志工團於元宵節前夕特別前往若竹兒教育基金會附設嘉義縣私立若竹兒智能發展中心，與若竹兒搓湯圓、DIY羊年燈籠，提前歡度元宵節。



圖說：吳鳳科大學生擔任志工陪伴若竹兒搓湯圓、做燈籠提前歡度元宵。（圖／記者邱嘉琪攝影）

吳鳳科技大學以安全為辦學核心，並十分重視學生的生命教育，對於生命及弱勢的關懷除了融入課程之外，也讓學生有親身實踐的機會。

小過年元宵節即將到來，日前吳鳳科技大學軍訓室與校安中心志工團熱心響應公益，特別協助辦理若竹兒教育基金會附設嘉義縣私立若竹兒智能發展中心的「新春報喜慶元宵、相互逗陣來扶持」活動。

活動當中由吳鳳科大十多名志工團協助佈置會場、攜手搓湯圓及羊年燈籠DIY。參加活動的吳鳳科大電機系張同學與應用數位媒體系黃同學紛紛表示，活動很溫馨，很有意義，讓自身感受到若竹兒小朋友的純真，並深切了解到身心障礙者受限於心理及社會因素，如果沒有接受適當的教育與照顧，將成為許多家庭沈重的負荷，所以也希望社會各界能隨時關懷與幫助需要關心的弱勢團體及個人，讓這世界更充滿愛與喜樂。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示
------	--	------	--	------	--	----